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CENSIMENTO IN STATISTICA

e Leggi e osserva. Poi rispondi alle domande.

I Comune fa un censimento (calcolo) degli alberi che sono
nel parco Verdebello in un quartiere nuovo della citta. | dati
raccolti sono rapppresentati in questo istogramma.
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pini cedri | tigi | pioppi

Quali alberi sono in numero maggiore? .......
Quali alberi sono in numero minore? ..........
Quanti sono gliabeti? ...l
E vero che i tigli sono il doppio degli abeti? .

Ci sono piu pioppi o cedri? ..........cccccieeennn.

| EGGERE RAPPRESENTAZIONI STATISTICHE.

| abeti |
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